
YouGov Survey Results

Sample Size: 1545 GB Adults

Fieldwork: 25th - 26th September 2016

Total Remain Leave
Did not 

vote
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Male 

18-29

Male 

30-44

Male 

45-59

Male 

60+

Female 

18-29

Female 

30-44

Female 

45-59

Female 

60+
ABC1 C2DE

Weighted Sample 1545 607 660 237 436 362 93 150 748 797 179 660 382 324 144 172 224 208 154 212 191 240 881 664

Unweighted Sample 1545 776 611 130 430 423 116 165 677 868 195 585 419 346 110 107 182 278 189 244 228 207 1022 523

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

[The following questions, until stated otherwise, were only 

asked to respondents who have a partner; n=1062]

And roughly for how long have you and your partner/spouse 

been together?

Less than six months 2 1 1 3 2 0 1 0 2 1 18 0 1 0 14 0 2 0 6 1 0 0 2 2

Six months to a year 2 3 1 1 1 3 1 2 3 1 8 2 1 0 10 3 2 1 4 1 0 0 3 1

One to two years 4 4 3 8 3 6 0 3 5 4 13 7 1 0 25 4 2 2 13 6 0 0 4 4

Two to five years 11 10 8 14 7 10 7 6 11 10 38 16 4 1 36 24 3 2 35 11 4 1 10 12

Five to ten years 12 15 9 20 8 16 6 8 11 13 10 22 7 1 9 24 9 3 29 26 5 1 12 12

Ten to twenty years 24 25 23 28 24 25 27 27 26 23 0 37 20 12 0 39 38 12 4 41 27 12 24 25

More than twenty years 43 40 52 21 55 37 57 50 41 45 0 14 65 84 0 6 41 80 0 11 61 84 43 43

Don't know 2 2 2 5 0 4 1 3 2 3 13 2 2 1 5 0 4 0 9 3 2 1 2 3

Generally speaking, how much do you trust your partner?

Trust them a lot 88 88 88 86 91 85 92 87 88 87 77 85 88 97 83 87 84 94 78 84 86 96 90 85

Trust them a little 7 8 8 3 7 8 3 8 8 7 7 10 6 2 9 11 7 5 12 9 8 2 6 9

TOTAL TRUST 95 96 96 89 98 93 95 95 96 94 84 95 94 99 92 98 91 99 90 93 94 98 96 94

Don't really trust them 1 2 1 0 1 2 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 2 0 1 1

Don't trust them at all 1 0 2 2 1 2 0 1 2 1 0 1 3 0 0 0 5 0 0 1 2 1 1 2

TOTAL DON'T TRUST 2 2 3 2 2 4 0 1 3 2 1 2 4 1 0 1 5 1 1 2 4 1 2 3

Don't know 3 2 2 8 1 3 5 4 2 4 15 3 2 1 8 0 3 0 10 5 2 1 3 3

And in general how much do you think your partner trusts you?

Trusts me a lot 83 85 82 83 85 82 86 80 80 86 70 80 84 92 69 78 77 87 78 81 88 93 84 81

Trusts me a little 10 9 12 6 10 11 7 12 12 8 11 13 9 5 20 14 11 9 7 12 9 3 9 12

TOTAL TRUST 93 94 94 89 95 93 93 92 92 94 81 93 93 97 89 92 88 96 85 93 97 96 93 93

Doesn't really trust me 2 1 2 3 2 1 1 2 2 1 4 1 2 1 4 0 6 1 1 1 1 1 2 2

Doesn't trust me at all 1 1 1 1 1 1 2 1 2 0 4 1 0 1 5 2 0 2 1 1 0 0 1 1

TOTAL DON'T TRUST 3 2 3 4 3 2 3 3 4 1 8 2 2 2 9 2 6 3 2 2 1 1 3 3

Don't know 4 4 4 7 2 6 5 5 4 5 10 5 5 2 2 6 6 2 13 5 2 3 4 5

Would you be happy for your partner to look through your 

phone?

Yes, I would be happy for my partner to look through my phone 87 89 87 87 89 88 91 89 85 90 80 84 92 91 78 79 82 94 87 89 91 92 87 88

No, I would not be happy for my partner to look through my phone 9 8 11 6 8 9 8 9 12 6 11 14 5 5 17 21 15 2 4 8 6 5 10 8

Don't know / Not applicable 3 3 2 7 3 3 1 2 3 4 8 2 3 4 5 1 3 4 8 3 4 3 3 4

Age/GenderEU Ref Vote Vote in 2015 Gender Age Social Grade
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1545 GB Adults

Fieldwork: 25th - 26th September 2016

Total

Weighted Sample 1545

Unweighted Sample 1545

%

[The following questions, until stated otherwise, were only 

asked to respondents who have a partner; n=1062]

And roughly for how long have you and your partner/spouse 

been together?

Less than six months 2

Six months to a year 2

One to two years 4

Two to five years 11

Five to ten years 12

Ten to twenty years 24

More than twenty years 43

Don't know 2

Generally speaking, how much do you trust your partner?

Trust them a lot 88

Trust them a little 7

TOTAL TRUST 95

Don't really trust them 1

Don't trust them at all 1

TOTAL DON'T TRUST 2

Don't know 3

And in general how much do you think your partner trusts you?

Trusts me a lot 83

Trusts me a little 10

TOTAL TRUST 93

Doesn't really trust me 2

Doesn't trust me at all 1

TOTAL DON'T TRUST 3

Don't know 4

Would you be happy for your partner to look through your 

phone?

Yes, I would be happy for my partner to look through my phone 87

No, I would not be happy for my partner to look through my phone 9

Don't know / Not applicable 3

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Married / Civil 

Partnership

In a Relationship / 

Living with Partner
Single Divorced Widowed

Less than 

2 Years

2-5 

Years

5-10 

Years

10-20 

Years

20+ 

Years

185 513 332 372 142 686 335 352 104 50 76 109 125 249 438

161 526 302 398 158 740 322 310 105 47 70 98 135 250 483

% % % % % % % % % % % % % % %

2 2 1 2 0 0 5 0 0 0 21 0 0 0 0

4 1 2 1 1 0 5 0 0 0 23 0 0 0 0

5 3 6 4 4 1 10 0 0 0 55 0 0 0 0

11 10 15 8 9 3 26 0 0 0 0 100 0 0 0

16 12 10 12 17 8 21 0 0 0 0 0 100 0 0

24 22 29 25 21 28 17 0 0 0 0 0 0 100 0

32 48 36 45 47 58 11 0 0 0 0 0 0 0 100

6 3 1 1 1 1 5 0 0 0 0 0 0 0 0

80 87 88 89 93 90 82 0 0 0 86 84 87 88 94

10 8 7 6 5 6 10 0 0 0 11 11 12 7 4

90 95 95 95 98 96 92 0 0 0 97 95 99 95 98

0 1 2 1 1 1 1 0 0 0 2 2 1 1 1

4 0 1 2 0 2 1 0 0 0 0 0 0 3 1

4 1 3 3 1 3 2 0 0 0 2 2 1 4 2

7 4 2 1 0 1 6 0 0 0 1 3 0 2 0

80 81 81 89 80 86 77 0 0 0 76 81 82 84 88

9 9 13 6 14 9 12 0 0 0 19 12 12 11 7

89 90 94 95 94 95 89 0 0 0 95 93 94 95 95

3 2 1 1 3 2 2 0 0 0 4 0 1 2 2

2 1 0 1 2 1 1 0 0 0 0 3 1 0 1

5 3 1 2 5 3 3 0 0 0 4 3 2 2 3

6 7 4 3 0 3 8 0 0 0 1 5 4 3 2

81 88 85 94 81 92 79 0 0 0 87 80 84 90 91

15 7 12 4 19 6 16 0 0 0 13 18 14 9 5

5 5 3 2 0 3 5 0 0 0 0 2 2 1 3

Region Relationship Status Length of Relationship
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Fieldwork: 25th - 26th September 2016

Total Remain Leave
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Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Male 

18-29

Male 

30-44

Male 

45-59

Male 

60+
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18-29
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30-44
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45-59

Female 

60+
ABC1 C2DE

Weighted Sample 1545 607 660 237 436 362 93 150 748 797 179 660 382 324 144 172 224 208 154 212 191 240 881 664

Unweighted Sample 1545 776 611 130 430 423 116 165 677 868 195 585 419 346 110 107 182 278 189 244 228 207 1022 523

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age/GenderEU Ref Vote Vote in 2015 Gender Age Social Grade

Do you have anything on your phone that you wouldn’t want 

your partner to see?

Yes 6 6 6 7 5 6 8 3 11 2 15 10 2 2 26 17 9 3 3 5 2 0 6 7

No 90 91 91 88 93 90 91 93 86 95 74 87 95 95 69 82 86 94 87 92 96 99 90 91

Don't know / Not applicable 3 3 3 5 2 3 2 3 4 3 11 3 3 3 5 1 6 3 9 3 2 1 4 3

As far as you are aware, does your partner look through your 

phone?

Yes, often 3 3 2 3 2 1 1 4 4 1 10 3 1 2 12 6 2 1 3 0 1 1 3 2

Yes, sometimes 17 15 16 23 17 18 18 13 19 14 21 20 15 10 34 22 17 15 13 19 18 6 17 15

TOTAL YES 20 18 18 26 19 19 19 17 23 15 31 23 16 12 46 28 19 16 16 19 19 7 20 17

No, never 60 63 60 59 64 59 55 61 55 66 57 55 63 69 47 53 55 57 68 55 60 80 62 59

Don't know / Not applicable 20 20 21 15 17 22 26 22 22 19 13 21 22 19 7 18 25 26 17 25 22 12 18 24

Do you ever look through your partner’s phone?

Yes, often 2 2 2 0 3 1 2 2 2 2 4 2 2 1 5 2 2 1 1 2 3 2 2 1

Yes, sometimes 22 19 21 31 20 22 17 23 19 25 21 28 19 14 16 20 24 14 25 34 28 13 21 23

TOTAL YES 24 21 23 31 23 23 19 25 21 27 25 30 21 15 21 22 26 15 26 36 31 15 23 24

No, never 73 75 73 64 73 74 80 71 76 69 63 68 76 80 74 77 70 82 64 61 67 80 73 72

Don't know / Not applicable 4 3 4 5 4 4 1 4 3 5 11 2 3 5 4 1 4 3 10 4 3 5 4 4

Do you want to look through your partner’s phone?

Yes, I would like to 8 8 6 11 9 7 5 7 7 8 11 12 4 2 13 11 8 2 12 12 9 2 8 7

No, I have no reason to 84 86 87 69 85 86 90 86 88 81 75 82 86 90 83 86 85 93 77 77 77 90 86 82

Don't know / Not applicable 8 6 7 20 6 8 5 8 5 11 13 6 10 8 3 3 7 5 11 11 14 8 6 12

How often, if at all, do you argue with your partner?

Never 6 7 6 6 7 5 4 9 6 6 9 6 6 5 12 5 6 6 6 8 5 4 6 7

Rarely 34 36 36 26 34 40 37 37 34 35 42 33 40 29 42 32 36 32 41 31 42 29 35 34

Occasionally 49 48 48 56 50 42 52 46 47 51 36 49 44 59 35 47 46 51 43 48 45 62 48 51

Most of the time 7 7 7 7 7 7 4 6 9 5 4 9 5 6 8 14 5 11 3 9 4 3 8 5

All of the time 1 1 1 0 1 2 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 2 0 0 1 1 1 1 1

Not sure 2 2 1 6 0 3 3 2 2 3 9 2 3 1 2 0 5 1 7 3 3 1 2 2

To what extent do you agree or disagree with the following 

statement?  ‘Once a cheater, always a cheater’

[Asked to all respondents; n=1545]

Strongly agree 18 13 21 23 18 19 12 18 14 22 17 19 20 14 14 11 18 12 23 21 26 17 16 21

Tend to agree 43 47 44 31 47 43 49 53 41 45 42 37 45 53 37 34 39 51 44 41 45 50 45 41

TOTAL AGREE 61 60 65 54 65 62 61 71 55 67 59 56 65 67 51 45 57 63 67 62 71 67 61 62

Tend to disagree 21 22 21 18 18 22 24 19 25 16 23 24 18 17 29 32 26 17 15 17 16 17 22 20

Strongly disagree 5 5 5 8 5 5 5 4 6 4 4 7 4 3 2 7 9 6 5 7 3 2 6 4

TOTAL DISAGREE 26 27 26 26 23 27 29 23 31 20 27 31 22 20 31 39 35 23 20 24 19 19 28 24

Don’t know 13 13 8 20 12 11 10 7 13 13 14 13 12 13 18 16 8 13 13 14 10 14 12 14
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Sample Size: 1545 GB Adults

Fieldwork: 25th - 26th September 2016

Total

Weighted Sample 1545

Unweighted Sample 1545

%

Do you have anything on your phone that you wouldn’t want 

your partner to see?

Yes 6

No 90

Don't know / Not applicable 3

As far as you are aware, does your partner look through your 

phone?

Yes, often 3

Yes, sometimes 17

TOTAL YES 20

No, never 60

Don't know / Not applicable 20

Do you ever look through your partner’s phone?

Yes, often 2

Yes, sometimes 22

TOTAL YES 24

No, never 73

Don't know / Not applicable 4

Do you want to look through your partner’s phone?

Yes, I would like to 8

No, I have no reason to 84

Don't know / Not applicable 8

How often, if at all, do you argue with your partner?

Never 6

Rarely 34

Occasionally 49

Most of the time 7

All of the time 1

Not sure 2

To what extent do you agree or disagree with the following 

statement?  ‘Once a cheater, always a cheater’

[Asked to all respondents; n=1545]

Strongly agree 18

Tend to agree 43

TOTAL AGREE 61

Tend to disagree 21

Strongly disagree 5

TOTAL DISAGREE 26

Don’t know 13

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Married / Civil 

Partnership

In a Relationship / 

Living with Partner
Single Divorced Widowed

Less than 

2 Years

2-5 

Years

5-10 

Years

10-20 

Years

20+ 

Years

185 513 332 372 142 686 335 352 104 50 76 109 125 249 438

161 526 302 398 158 740 322 310 105 47 70 98 135 250 483

% % % % % % % % % % % % % % %

Region Relationship Status Length of Relationship

10 4 8 5 12 4 12 0 0 0 24 10 8 5 2

81 92 88 94 87 94 83 0 0 0 75 89 88 94 95

9 4 3 1 1 2 5 0 0 0 1 1 4 1 3

2 1 4 3 3 2 4 0 0 0 10 2 4 3 1

21 14 16 19 16 16 17 0 0 0 36 21 15 15 14

23 15 20 22 19 18 21 0 0 0 46 23 19 18 15

57 65 57 56 71 60 61 0 0 0 50 52 66 67 61

20 20 23 23 10 22 18 0 0 0 4 25 15 15 24

4 1 2 1 2 2 1 0 0 0 7 1 2 1 2

28 19 27 22 14 22 21 0 0 0 25 28 23 25 18

32 20 29 23 16 24 22 0 0 0 32 29 25 26 20

63 75 68 74 83 73 72 0 0 0 66 70 74 73 76

6 5 3 3 2 3 5 0 0 0 3 2 0 1 4

9 7 10 6 8 7 8 0 0 0 17 8 11 8 5

80 84 80 89 89 85 84 0 0 0 78 89 83 84 88

10 9 11 5 4 8 8 0 0 0 5 3 6 8 7

7 6 8 4 4 5 8 0 0 0 16 10 7 4 5

29 34 38 37 26 33 36 0 0 0 45 40 37 31 34

40 49 43 54 63 50 46 0 0 0 33 40 51 52 53

17 6 8 3 7 8 5 0 0 0 4 7 6 10 6

0 1 2 1 0 1 0 0 0 0 2 2 0 1 1

6 4 1 1 0 2 4 0 0 0 1 0 0 2 1

18 17 18 20 18 14 18 21 32 21 23 21 18 10 14

39 42 50 40 46 43 39 43 41 65 43 26 47 44 44

57 59 68 60 64 57 57 64 73 86 66 47 65 54 58

21 20 18 23 21 23 23 18 19 1 18 29 16 29 22

8 5 5 3 5 6 6 3 2 1 9 9 9 3 6

29 25 23 26 26 29 29 21 21 2 27 38 25 32 28

14 16 10 13 10 14 13 14 6 12 7 15 10 14 14
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Sample Size: 1545 GB Adults
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Total Remain Leave
Did not 

vote
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+

Male 

18-29

Male 

30-44

Male 

45-59

Male 

60+

Female 

18-29

Female 

30-44

Female 

45-59

Female 

60+
ABC1 C2DE

Weighted Sample 1545 607 660 237 436 362 93 150 748 797 179 660 382 324 144 172 224 208 154 212 191 240 881 664

Unweighted Sample 1545 776 611 130 430 423 116 165 677 868 195 585 419 346 110 107 182 278 189 244 228 207 1022 523

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age/GenderEU Ref Vote Vote in 2015 Gender Age Social Grade

Have you ever bought your partner a gift (e.g. flowers, clothes 

etc.) when it wasn’t their birthday or Christmas?

[Asked to all respondents; n=1545]

Yes, I have 76 80 78 62 80 81 80 74 75 76 53 78 84 74 51 85 80 78 69 76 83 76 79 71

No, I haven’t 8 6 10 6 8 8 7 11 9 8 5 8 8 10 7 4 12 10 4 9 8 8 8 8

Not sure 6 5 6 7 5 4 6 4 4 7 8 4 4 10 6 6 1 5 4 8 5 11 5 7

Not applicable – I have never had a partner 10 8 6 26 6 7 8 11 12 9 35 9 3 7 36 5 8 6 22 8 4 5 8 14

When was the last time you ever bought your partner a surprise 

gift (e.g. flowers, clothes etc.) when it wasn’t their birthday or 

Christmas?

[Only asked to respondents who had bought their partner a gift in 

the previous question; n=1291]

In the past week 8 11 6 7 8 11 2 10 7 8 7 9 7 6 10 8 8 5 11 6 5 10 8 7

In the past 2 weeks 8 7 9 10 8 11 6 8 9 8 11 9 9 5 4 12 11 7 14 6 8 6 9 8

In the past month 16 14 17 18 15 14 20 13 14 17 21 15 14 17 18 14 13 15 18 15 16 19 15 18

In the past 2 months 13 11 13 17 14 12 16 13 14 11 13 14 13 11 20 12 16 12 9 16 9 11 14 12

In the past 3 months 8 9 7 8 6 9 2 13 8 8 10 8 9 7 13 7 6 9 5 9 13 7 8 9

In the past 6 months 12 11 14 13 13 9 12 13 14 11 8 14 12 11 11 20 13 11 7 16 7 11 13 11

In the past year 9 10 9 10 12 10 8 8 9 10 11 7 10 12 11 6 6 14 10 8 12 8 9 10

More than a year ago 24 25 26 15 23 24 30 22 23 25 13 23 24 30 10 21 26 27 20 21 29 28 24 24

Not applicable – I have never had a partner 2 2 1 2 1 1 3 1 1 2 6 1 1 1 2 0 1 1 5 3 1 0 2 1
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Sample Size: 1545 GB Adults

Fieldwork: 25th - 26th September 2016

Total

Weighted Sample 1545

Unweighted Sample 1545

%

Have you ever bought your partner a gift (e.g. flowers, clothes 

etc.) when it wasn’t their birthday or Christmas?

[Asked to all respondents; n=1545]

Yes, I have 76

No, I haven’t 8

Not sure 6

Not applicable – I have never had a partner 10

When was the last time you ever bought your partner a surprise 

gift (e.g. flowers, clothes etc.) when it wasn’t their birthday or 

Christmas?

[Only asked to respondents who had bought their partner a gift in 

the previous question; n=1291]

In the past week 8

In the past 2 weeks 8

In the past month 16

In the past 2 months 13

In the past 3 months 8

In the past 6 months 12

In the past year 9

More than a year ago 24

Not applicable – I have never had a partner 2

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Married / Civil 

Partnership

In a Relationship / 

Living with Partner
Single Divorced Widowed

Less than 

2 Years

2-5 

Years

5-10 

Years

10-20 

Years

20+ 

Years

185 513 332 372 142 686 335 352 104 50 76 109 125 249 438

161 526 302 398 158 740 322 310 105 47 70 98 135 250 483

% % % % % % % % % % % % % % %

Region Relationship Status Length of Relationship

65 76 80 75 79 85 87 50 69 72 84 90 94 87 84

10 7 7 9 9 10 5 6 16 8 8 6 4 6 11

8 5 5 7 5 5 5 7 5 11 7 3 1 6 5

16 12 7 9 7 0 3 38 10 9 1 0 0 0 0

8 7 7 9 9 7 10 6 4 13 14 8 8 5 9

7 8 8 11 5 9 14 2 3 3 27 10 14 8 8

13 18 15 14 16 17 18 10 13 15 21 18 23 18 15

14 14 13 12 8 15 15 7 8 0 16 27 13 14 14

3 9 7 9 12 10 10 5 2 0 5 10 11 10 10

9 11 13 13 17 14 15 8 5 4 14 14 15 16 13

8 11 7 11 6 11 8 8 2 7 2 7 7 10 14

32 21 28 20 26 16 10 46 61 56 0 5 8 19 17

6 1 1 2 0 0 0 8 1 2 0 0 0 0 0
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